



热刺竞争力不足

双红战 看好红军客场不败

每一个赛季，当红魔曼联和红军利物浦相遇的时候，总能引发很多话题。往年，曼联都一直压制着利物浦，没办法，曼联财大气粗，实力雄厚，这让利物浦只有干着急的份儿。但是本赛季，利物浦异军突起，目前排名英超第二名，这样的战绩是本赛季的曼联想都不敢想的。

本赛季利物浦战绩为18胜5平5负，打进73球丢35球，客场战绩为6胜4平4负，打进31球丢23球。从数据上看，利物浦是本赛季进攻最强的球队，球队的进球数甚至超过了曼城、切尔西这样的强队。曼联本赛季的状态一般，而

且球队还将准备下周中和奥林匹亚科斯的欧冠联赛。由于欧冠联赛，曼联首回合落后，因此要想晋级，他们必须主场逆转对手。曼联本赛季战绩为14胜6平8负，打进46球丢31球，主场战绩为6胜3平4负，打进18球丢12球。虽然在近期交锋中，曼联处于优势，但是这样的交锋记录已经没有太多意义。本场比赛看好利物浦客场不败。

双雄会 里昂主场不怵摩纳哥

里昂VS摩纳哥，这是一场标准的法甲强强对话。里昂是法甲传统强队，而摩纳哥在大量注资之后，球队的水平也已经跻身法甲强队的行列。

本赛季，里昂表现平平，目前仅仅排名联赛第5名，战绩为12胜9平7负，打进42球丢32球，主场战绩为6胜7平1负，打进22球丢8球。里昂主场表现很好，本赛季截至目前只输了一场，最近五个主场比赛，里昂取得了3胜2平的成绩。值得一提的是，下周中里昂还将参加欧联杯赛，因此球队会为欧战分心。



利物浦迎来焦点战

这些比赛你能猜中 一定特有成就感

竞彩之所以有魅力，很重要的一个因素就是比赛具有不确定性，而且一旦猜中不仅能中得奖金，彩民也会特别有成就感。今天的竞彩赛事中，强强对话不少，比如曼联VS利物浦，这样的比赛如果能猜中结果，那对于彩民来说特有面子，而且一定会记忆深刻。

现代快报记者 付智勇

德比战 热刺难敌阿森纳

近期伦敦德比战将迎来一个密集期，上轮联赛热刺刚刚和切尔西打完一场比赛。一周之后，热刺在主场将迎来阿森纳，这场比赛对于阿森纳来说更具有意义。因为他们已经在冲冠集团中被切尔西甩开了分差，要想继续保留冲冠的可能性，阿森纳就必须在一些强强对话的场次中取得胜利。

热刺本赛季排名联赛第5名，战绩为16胜5平8负，打进37球丢37球，主场战绩为7胜3平4负，打进16球丢18球。从热刺本赛季的表现来看，他们在和一些强队的

交锋中一直不占优势。值得一提的是，热刺后卫卡布尔上场比赛的红牌上诉成功，本来卡布尔原本由于红牌停赛将错过下轮与阿森纳的北伦敦德比，但是英超纪律委员会在周二召开听证会以后，卡布尔的红牌得以取消。

阿森纳本赛季曾经一直领跑英超，但是最近几轮头名位置被切尔西抢去，而身后的曼城少赛三轮的情况下，还保留着反超的机会。阿森纳在欧冠联赛中已经出局，他们可以专心踢联赛，鉴于此，本场比赛建议彩民看好客场作战的阿森纳。

焦点战 波尔图客场难取胜

里斯本竞技VS波尔图，这场比赛堪称葡超联赛的强强对话。里斯本竞技和波尔图目前在积分榜上都落后于头名本菲卡，但是差距并不大，里斯本竞技落后头名7分，第三名落后头名9分。

由于第二和第三名的分差不是很大，这让本场比赛拥有了不少看点。因为里斯本竞技在主场迎战波尔图，如果赢了将继续坐稳次席，如果输了则会把第二名的位置交给波尔图。

里斯本本赛季战绩为14胜6

平2负，打进41球丢16球，主场战绩为7胜4平，打进24球丢6球。里斯本竞技主场表现抢眼，而且防守不错，这些都是里斯本竞技的优势。波尔图本赛季战绩为14胜4平4负，打进43球丢17球，客场战绩为5胜3平3负，打进17球丢13球。波尔图和里斯本竞技相比，波尔图还要应付欧联杯赛，下周中他们将在客场挑战那不勒斯，这场比赛波尔图势必会有所分心。鉴于此，本场比赛看好双方打成平局，次选主胜。

任晓静强胆推荐

周日 006 墨尔本红心 (-1) VS 惠灵顿凤凰

点评: 两队排名接近，墨尔本红心上轮输球止住连胜势头，加之过往主场面对惠灵顿处于下风，建议倾向客队。

周日 020 曼彻斯特联 (-1) VS 利物浦

点评: 红魔下周还有冠军杯赛事，联赛战意方面也是利物浦来得更加浓烈，看好红军。

荆奇强胆推荐

周日 020 曼彻斯特联 VS 利物浦

点评: 虽然红魔表现令人失望，不过焦点战役主场斗志不容忽视，看好曼联主场取分，首选主胜。

周日 047 热那亚 VS 尤文图斯

周日 025 AC米兰 (-1) VS 帕尔马

点评: 米兰近来双线作战遭遇三连败，球队备受压力，反观帕尔马则上升势头明显。

周日 035 托特纳姆热刺 (+1) VS 阿森纳

点评: 北伦敦德比一向火药味浓烈，热刺也需要为争取冠军杯资格而战，有让球的情况下建议还是高看热刺一线。

点评: 以目前斑马军团的状态热那亚还难以阻挡，建议继续看好客队。

周日 049 巴黎圣日耳曼 VS 圣埃蒂安

点评: 大巴黎欧冠保留实力，回到联赛主场应会全力拉开差距，主胜值得期待，双选防平即可。